

PARFIX PU 71

DVOKOMPONENTNI POLIURETANSKI LEPAK ZA PARKET / TWO-COMPONENT POLYURETHANE ADHESIVE / ДВУХКОМПОНЕНТНЫЙ ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ КЛЕЙ



Product benefits



OPIS PROIZVODA I UPOTREBA

Visoko kvalitetni dvokomponentni lepak na bazi poliuretana, punila i aditiva. Pogodan za lepljenje masivnih parketa većih dimenzija, višeslojnog parketa (tarketa), mozaičnog parketa, klasičnog parketa, laminatnih obloga, parketa od egzotičnih vrsta drveta kao i za podno grejanje.

- **PRODUŽENO VREME OBRADE 60-80MIN**
- **POGODAN ZA PODNO GREJANJE**
- **VELIKE VREDNOSTI SILE SMICANJA**

PRIPREMA PODLOGE

podloga na koju se lepak nanosi mora biti čvrsta, ravna, glatka, čista, suva, odmašćena i otprašena. U posudu sa komponentom A, treba sipati ceo sadržaj komponente B. Obe komponente temeljno promešati pomoću električnog miksera. Lepak se nanosi nazubljenom lopaticom

UPUTSTVO ZA APLIKACIJU

Lepak mora biti pripremljen u tačno propisanom odnosu. U posudu sa komponentom A treba sipati ceo sadržaj doze komponente B. Ako se priprema manja količina lepka, na 1kg komponente A treba dodati tačno 7:1 komponente B. Obe komponente temeljno promešati spororotirajućim mikserom. Posebno obratiti pažnju na stranice i dno posude koje treba ostrugati lopaticom da komponenta B ne bi ostala neizmešana.

PARFIX PU71 lepak za parket naneti na već pripremljenu podlogu nazubljenom lopaticom. Zbog različitih materijala i različitih uslova rada, preporučljivo je da se prvo napravi proba na manjoj površini kako bi se proverila pogodnost PARFIX PU71 lepka za parket za upotrebu u realnim uslovima rada. Nakon probe, pripremiti i naneti onoliko PARFIX PU71 lepka za parket koliko je potrebno da bi se položilo parketa u roku od 60-80 min. Vreme upotrebe se skraćuje na višim temperaturama i višoj vlažnosti, a produžava na nižim temperaturama i nižoj vlažnosti.

Parket položiti na sloj lepka da na njega naleže po celoj površini. Sveže ostatke PARFIX PU71 lepka za parket je potrebno odmah očistiti PARFIX PU CLEANER-om, jer očvrsl lepak se može ukloniti samo mehaničkim putem, prilikom čega na parketu ostaju mrlje. Između zida i parketa ostaviti dilatacijski prostor 1-2cm. Dalja obrada parketa, brušenje i lakiranje, je moguća 24h nakon lepljenja.

KARAKTERISTIKE:

ODNOS MEŠANJA (A+B)	7:1
IZGLED	kremast
BOJA	slonovača bela
RELATIVNA GUSTINA	1,88 kg/Lt
TEMPERATURA PRIMENE	od +10°C do +25°C
NANOŠENJE	nazubljena glexerica br. 1-3
MAKSIMALNO OTVORENO VREME	60-80 minuta (1)
PROHODNOST	nakon približno 24 h (1)
POTPUNA SPREMNOST ZA UPOTREBU	nakon približno 24 h (1)
POTROŠNJA	800-1400 g/m ² u zavisnosti od podloge.
VLAŽNOST VAZDUHA	45-65%
VLAŽNOST BETONSKE PODLOGE	do 2.00%
STABILNOST U SKLADIŠTENJU	12 meseci (2)
PAKOVANJE	8,75kg + 1,25kg ; 14kg + 2kg
ČIŠĆENJE ALATA	voda (dok je lepak svež)
EN ISO 17178:2020 KLASIFIKACIJA	hard

(1) na 20 °C i 65 % relativne vlažnosti

(2) u originalnom, zatvorenom pakovanju na temperaturi od +10 °C do +25 °C

USLOVI UGRADNJE

Podloga:

suva, čista, bez prašine, ne previše hrapava

Vlažnost podloge:

cementne podloge: max. 2,0 %

cementne podloge sa podnim grejanjem: max. 1,7 %

anhidritne podloge: max. 0,5 %

anhidritne podloge sa podnim grejanjem: max. 0,2 %



PARFIX PU 71

TEHNIČKI LIST / TECHNICAL SHEET / ТЕХНИЧЕСКИЙ ЛИСТ

Potrošnja:

U slučaju veće vlažnosti obavezna je upotreba odgovarajućeg prajmera – PU PRIMER, PU PRIMER RAPID ili BLOCK 4.5 – kao parne barijere.

Pogodno za: pogodan za lepljenje masivnih parketa većih dimenzija, višeslojni parket (tarket), mozaični parket, klasični parket, laminatne obloge, parket od egzotičnih vrsta drveta kao i za podno grejanje

Skладиштење: čuvati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži na temperaturi od +5°C do +25°C, zaštićen od direktne sunčeve svetlosti

Napomena: voda kao i vlažan alat ne smeju doći u kontakt sa bilo kojom komponentom. Čuvati od smrzavanja.

ENG

PROPERTIES AND PURPOSE:

High-quality two-component polyurethane adhesive. Suitable for gluing massive, larger dimensions parquet, multilayer parquet (Tarkett), mosaic parquet, classic parquet, laminate flooring, parquet from exotic types of wood as for underfloor heating.

• EXTENDED TIME OF PROCESSING 60-80 MIN • SUITABLE FOR UNDERFLOOR HEATING • HIGH VALUE OF SHEAR FORCE

APPLICATION INSTRUCTIONS

The adhesive must be prepared in the exact specified ratio. Pour the entire contents of Component B into the container with Component A. When preparing a smaller quantity, add exactly 7:1 of Component B to 1 kg of Component A. Mix both components thoroughly using a slow-speed mixer. Pay special attention to the sides and bottom of the container, scraping them with a spatula to ensure that Component B is fully mixed in.

Apply PARFIX PU71 parquet adhesive to the prepared substrate using a notched trowel. Due to variations in materials and working conditions, it is recommended to first perform a test application on a small area to verify the suitability of PARFIX PU71 parquet adhesive under actual site conditions. After testing, prepare and apply only as much adhesive as can be used to install the parquet within 60–80 minutes. Working time is reduced at higher temperatures and humidity and extended at lower temperatures and humidity.

Lay the parquet onto the adhesive layer so that it is fully supported over the entire surface. Fresh residues of PARFIX PU71 parquet adhesive must be removed immediately using PARFIX PU CLEANER, as cured adhesive can only be removed mechanically, which may cause stains on the parquet. Leave an expansion gap of 1–2 cm between the wall and the parquet. Further processing of the parquet, including sanding and lacquering, is possible 24 hours after bonding.

CHARACTERISTICS:

MIXING RATIO (A+B)	7:1
APPEARANCE	creamy
COLOUR	ivory white
RELATIVE DENSITY	1,88 kg/Lt
APPLICATION TEMPERATURE	from +10°C to +25°C
APPLICATION	notched trowel No. 1–3
MAXIMUM OPEN TIME	60-80 minutes (1)
WALKABILITY	after approx. 24 h (1)
FULLY READY FOR USE	after approx. 24 h (1)
CONSUMPTION	800-1400 g/m ² depending on the substrate
AIR HUMIDITY	45-65%
CONCRETE SUBSTRATE MOISTURE	up to 2.00%
STORAGE STABILITY	12 months (2)
PACKAGING	8,75kg + 1,25kg ; 14kg + 2kg
TOOL CLEANING	water (while the adhesive is fresh)
EN ISO 17178:2020 CLASSIFICATION	hard

1 - at 20°C and 65% R.H.

2 - in original sealed containers at temperatures between +10°C and +25°C

LAYING CONDITIONS

Subfloor

dry, clean, no-dust creating, not too rough.

Humidity of subfloor

2,0% max with cement subfloors

1,7% max with radiant heating subfloors 0,5% max with anhydrite subfloors

0,5% max with anhydrite subfloors

0,2% max with radiant heating anhydrite subfloors

Tehnički podaci dati su u cilju postizanja optimalnih rezultata primenom proizvoda proizvođača Tritonex d.o.o. Kragujevac na osnovu dosadašnjih iskustva i ispitivanja u sertifikovanoj laboratoriji. Savetujemo kupcu da obavezno izvrši prethodno testiranje uzoraka za svoje potrebe. Proizvođač zadržava pravo na eventualne izmene. Za sve dodatne informacije obratite se našoj tehničkoj službi. / Технические данные предоставлены с целью достижения оптимальных результатов при использовании продукции, производимой компанией Tritonex d.o.o. Крагуевац на основании предыдущего опыта и испытаний в сертифицированной лаборатории. Мы рекомендуем покупателю провести предварительное тестирование образцов для своих нужд. Производитель оставляет за собой право вносить любые изменения. За дополнительной информацией обращайтесь в нашу техническую службу. / Technical data are provided in order to achieve optimal results using products manufactured by Tritonex d.o.o. Kragujevac based on previous experience and testing in a certified laboratory. We advise the customer to carry out preliminary testing of samples for his needs. The manufacturer reserves the right to make any changes. For any additional information, please contact our technical service.

Consumption: In case of higher moisture levels, the use of an appropriate primer — PU PRIMER, PU PRIMER RAPID or BLOCK 4.5 — is mandatory as a moisture vapour barrier.

Suitable for: Suitable for bonding large-format solid parquet, multi-layer parquet (engineered flooring), mosaic parquet, classic parquet, laminate flooring, parquet made of exotic wood species, as well as for use with underfloor heating systems.

Storage: Store in the original, tightly closed and undamaged packaging at temperatures between +5 °C and +25 °C, protected from direct sunlight.

Note: Water and damp tools must not come into contact with any component. Protect from frost.

RUS
 ХАРАКТЕРИСТИКИ И НАЗНАЧЕНИЕ:

Высококачественный двухкомпонентный клей на основе полиуретана. Подходит для приклеивания массивного паркета больших размеров, многослойного паркета (таркета), мозаичного паркета, классического паркета, ламинированных покрытий, паркета из экзотических пород древесины, а также для полов с отоплением.

• УВЕЛИЧЕННОЕ ВРЕМЯ ОБРАБОТКИ 60-80 МИН • ПОДХОДИТ ДЛЯ ТЕПЛЫХ ПОЛОВ • ВЫСОКИЕ ЗНАЧЕНИЯ СИЛЫ СДВИГА

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Клей должен быть приготовлен в строго установленной пропорции. В ёмкость с Компонентом А влить всё содержимое Компонента В. При приготовлении меньшего количества необходимо добавить ровно 7:1 Компонента В на 1 кг Компонента А. Тщательно перемешать оба компонента медленно вращающимся миксером. Особое внимание уделить стенкам и дну ёмкости, соскребая материал шпателем, чтобы Компонент В полностью смешался.

Нанести паркетный клей PARFIX PU71 на подготовленное основание зубчатым шпателем. В связи с различием материалов и условий работы рекомендуется сначала выполнить пробное нанесение на небольшом участке, чтобы проверить пригодность клея PARFIX PU71 в реальных условиях. После тестирования подготовить и нанести только то количество клея, которое может быть использовано для укладки паркета в течение 60–80 минут. Время работы сокращается при повышенной температуре и влажности и увеличивается при более низких значениях.

Уложить паркет на клеевой слой таким образом, чтобы он полностью прилегал по всей поверхности. Свежие остатки клея PARFIX PU71 необходимо немедленно удалить с помощью PARFIX PU CLEANER, так как затвердевший клей можно удалить только механическим способом, что может привести к появлению пятен на паркете. Между стеной и паркетом оставить компенсационный зазор 1–2 см. Дальнейшая обработка паркета — шлифование и лакирование — возможна через 24 часа после приклеивания.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

MIXING RATIO (A+B)	7:1
ВНЕШНИЙ ВИД	кремообразный
ЦВЕТ	слоновая кость
ОТНОСИТЕЛЬНАЯ ПЛОТНОСТЬ	1,88 кг/лт
ТЕМПЕРАТУРА НАНЕСЕНИЯ	от +10°C до +25°C
НАНЕСЕНИЕ	зубчатый шпатель № 1–3
МАКСИМАЛЬНОЕ ОТКРЫТОЕ ВРЕМЯ	60-80 минут (1)
ПРОХОДИМОСТЬ	примерно через 24 ч (1)
ПОЛНАЯ ГОТОВНОСТЬ К ЭКСПЛУАТАЦИИ	примерно через 24 ч (1)
РАСХОД	800-1400 г/м², в зависимости от основания
ВЛАЖНОСТЬ ВОЗДУХА	45-65%
ВЛАЖНОСТЬ БЕТОННОГО ОСНОВАНИЯ	до 2.00%
СРОК ХРАНЕНИЯ	12 месяцев (2)
УПАКОВКА	8,75kg + 1,25kg ; 14kg + 2kg
ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА	вода (пока клей свежий)
КЛАССИФИКАЦИЯ EN ISO 17178:2020	hard

- (1) при 20 °C и 65 % отн. влажности
- (2) в оригинальной герметичной упаковке при +10 °C - +25 °C

УСЛОВИЯ УКЛАДКИ

Основание:
 сухое, чистое, без пыли, не слишком шероховатое
Влажность основания:
 цементные: макс. 2,0 %
 цементные с тёплым полом: макс. 1,7 %
 ангидритные: макс. 0,5 %
 ангидритные с тёплым полом: макс. 0,2 %

Расход: При повышенной влажности обязательно применение соответствующей грунтовки — PU PRIMER, PU PRIMER RAPID или BLOCK 4.5 — в качестве пароизоляционного барьера.

Подходит для: Подходит для приклеивания массивного паркета больших форматов, многослойного паркета (инженерной доски), мозаичного и классического паркета, ламинированных покрытий, паркета из экзотических пород древесины, а также для систем тёплого пола.

Хранение: Хранить в оригинальной, плотно закрытой и неповреждённой упаковке при температуре от +5 °C до +25 °C, защищая от прямых солнечных лучей.

Примечание: Вода, а также влажный инструмент не должны контактировать ни с одним из компонентов. Беречь от замерзания.

OSNOVNE KARAKTERISTIKE / ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / ESSENTIAL CHARACTERISTICS	PERFORMANSE / ХАРАКТЕРИСТИКИ / PERFORMANCE
Zatezna čvrstoća nakon 7 dana / Прочность на растяжение через 7 дней / Tensile strength after 7 days	≥1,0 N/mm ²
Zatezna čvrstoća nakon 28 dana / Прочность на растяжение через 28 дней / Tensile strength after 28 days	≥1,0 N/mm ²
Zatezna čvrstoća prijanjanja nakon toplotnog starenja / Прочность на разрыв после термического старения / Tensile strength of bonding after thermal aging	≥1,0 N/mm ²
Smicajna čvrstoća / Прочность на сдвиг / Shear strength	≥3,5 N/mm ²
USAGLAŠENE TEHNIČKE SPECIFIKACIJE / СОГЛАСОВАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / HARMONIOUS TECHNICAL SPECIFICATIONS	EN 17178 : 2020